



## **В Чебоксарах два молодых человека «нашли» спайс в цветочной клумбе, а после его употребления в течение суток спали в своем автомобиле**

Приговором Ленинского районного суда города Чебоксары двое местных жителей в возрасте 18-ти лет и 21-го года признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства, совершенные в крупном размере). Им назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно каждому.

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что днем 25 сентября 2014 года в городе Чебоксары молодые люди по «Скайпу» у неизвестного им лица заказали спайс, являющийся наркотическим средством, после чего электронным способом оплатили стоимость «заказа». Получив сообщение о месте нахождения закладки, они забрали пакетик с наркотиком в цветочной клумбе перед подъездом одного из домов по улице Николаева, после чего поехали на своем автомобиле к кафе, расположенному по улице Хузангая. Там они прямо в салоне автомобиля по очереди употребили спайс, после чего уснули. Когда их сон длился уже более 24-х часов, их обнаружили патрулировавшие территорию сотрудники полиции, которые привели их в чувство и доставили в наркодиспансер, где было установлено их нахождение в состоянии наркотического опьянения.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что одному из осужденных на момент приобретения и употребления спайса было 17 лет, он обучается в 11 классе одной из чебоксарских школ. В настоящее время правоохранительными органами принимаются необходимые меры по установлению наркодилера.

03 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/900588>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---